

# 无锡破获今年以来最大贩毒案

# 三个扒手组团去长途贩毒

毒贩带着价值120万元2公斤重的冰毒刚踏上无锡地面,就被守候多时的无锡民警一举擒获。这起在7月底被江苏省公安厅挂牌督办的代号为“707”的冰毒贩卖案,8月11日在无锡一举告破,7名犯罪嫌疑人被无锡警方刑拘。这也是无锡今年以来缴获毒品重量最大的一起毒品案。目前,警方正对此案做进一步调查。

## 瘾君子出狱复吸牵出贩毒团伙

在2007年年底因非法持有毒品被判刑2年的阿丁(化名)怎么也没有想到,自己刚出狱不久就进入了无锡禁毒民警的视线,根据群众举报,阿丁出狱后又开始购买冰毒吸食,并涉嫌贩毒。在对阿丁进行调查的同时,一个由重庆人组成的购销冰毒团伙渐渐浮出水面,进入警方视线。

经警方侦查发现,阿丁的毒品是向一个叫阿宝(化名)的重庆人购买的。警方迅速开始围绕阿宝展开侦查,发现阿宝伙同陈阿弟(化名)、老汪(化姓)等人在无锡贩卖毒品。其中,老汪、陈阿弟两人到重庆联系组织毒品货源,并通过指使马仔运输至无锡后交给阿宝,再由阿宝贩卖给了阿丁、“三姐”等人。警方同时还发现,有海南籍女子租住在无锡新区南站外桥头一民居,涉嫌帮助陈阿弟、老汪保管毒品。无锡市禁毒支队立即和新区警方联合开展侦查。

## 三扒手组团做起贩毒勾当

当陈阿弟进入无锡禁毒支队民警视线后,有办案民警发现这个名字很熟悉,原来在2002年陈阿弟因为贩毒曾被

判刑9年。而与陈阿弟一起贩毒的老汪、阿宝在上世纪90年代就到了无锡,起先做的是扒窃的勾当,三人通过扒窃认识后,从2000年左右先后开始了贩毒的“营生”。

通过侦查发现,在这个贩毒团伙中,陈阿弟主要负责提供购买毒品的资金,一开始的十几万毒资都是由他提供的;阿宝起先参与过几次毒品的运输,后来则专门负责在无锡销售毒品;老汪因为在“江湖”上是个狠角色,所以被陈阿弟招到麾下。

无锡警方通过侦查,发现以陈阿弟为首的贩毒团伙,出动频繁,且数量巨大,毒品从重庆购得后通过长途汽车运输到无锡分散,是个跨区域作案的贩毒团伙,社会危害极大,所以在掌握了情况后,在7月底向省公安厅进行了汇报,被省公安厅列为挂牌督办案件,代号“707”案件。

## 亲兄弟齐贩毒被抓后才知晓

7月底,已经监视陈阿弟等人的缉毒民警突然发现,陈阿弟、老汪、阿宝等人陆续赶赴重庆,且有情报称,因为重庆“货源”紧张要涨价,陈等人准备多买点冰毒到无锡,“做笔大的买卖。”

到达重庆后,陈阿弟、老汪

等人通过各自的关系先后分批购买了0.8斤、1.7斤、1.3斤不等的冰毒。负责运输的老汪一时找不到人运毒品,就托阿宝给留意一下,阿宝找来了陈阿虎(化名)运货,讲好了运输费是5000元以及1000元的花费。

通过重庆警方的配合,无锡警方得知8月11日陈阿弟等人将陆续回锡,而毒品也将由人通过长途汽车运回无锡。无锡警方开始分批在江阴、无锡长途车站及陈等人的居住地进行蹲点守候。

8月11日,无锡警方根据情报得知,运输毒品的马仔已经乘坐由重庆开出的长途车经江阴再到无锡。当天下午5点多,在江阴长途车站守候的民警发现从重庆开来的长途车到达后乘客全部下车,但有七八个人坐上了开往无锡的中巴车,于是便驱车尾随。中巴车经过江阴青阳后,陆续有人下车,最后只剩2名乘客。在车行驶到锡澄路和锡沪路交叉路口的时候,中巴车再次打开车门,车上两人依次下车。

两名乘客中,一名立即拉开停在前方等候红灯的出租车,另一名却并没有上车。尾随的缉毒民警立即采取“收网”行动,随着一声厉喝,刚坐上车的陈阿虎以及刚走下中巴车的阿兵(化名)被警方迅速控制住。



警惕毒品危害 资料图片

得到抓获运毒马仔的消息,蹲守在陈阿弟、老汪、阿宝居住地的民警也迅速开展抓捕行动,将一干人等抓获归案。而在拘留室里审讯过程中,民警才发现,负责运输毒品的陈阿虎和陈阿弟是亲兄弟,而得知是哥哥在为自己贩毒后,陈阿弟也懊恼地说:“要知道是来找哥哥贩毒,我肯定不会让他这样干的。”随同陈阿弟一同被抓的还有一名女性吸毒者,以及帮助他们藏毒的一名女子。

## 出租车司机找到毒品获5000元奖金

在陈阿弟一伙贩毒嫌犯被抓获后,一开始,这些人都不肯

坦白,直到8月12日晚上,负责运毒的陈阿虎终于交代,在乘出租车的时候,为了“保险”起见,他先把装载饼干、麻花食品盒里的冰毒塞在出租车后座后才坐上了副驾驶位置。

得知这一信息后,无锡警方迅速通过广播向全市出租车司机发出协查通知,并悬赏5000元,同时也向各个出租车公司进行询问。8月15日凌晨,一位出租车司机联系警方,提供了陈阿虎藏在他车里的毒品。经确认,正是陈阿虎运来无锡的冰毒,经称量总重量2公斤,市值高达120多万元。

目前,无锡警方正对此案做进一步调查。快报记者薛晨

在线播放电影侵权  
仅点击一次  
就赔了2000元

近日,徐州市中级人民法院审结一起信息网络传播权纠纷案件,徐州市一家网吧因在线播放行为侵犯信息网络传播权而被判决赔偿原告福建省东宇影视有限公司包括合理开支在内的经济损失人民币2000元,并负担案件受理费1000元。

2003年12月31日,原告东宇公司与中视传媒股份有限公司、广东国视文化传播有限公司共同出资拍摄电影《银饰》,由三方共同享有该剧的所有版权。2004年10月12日,该影片获得公映许可证。作为电影作品《银饰》的著作权人,东宇公司2008年5月6日发现被告未经其许可,在其经营的网吧内向用户提供《银饰》的在线播放,遂申请南京市公证处来到该网吧,对被告的侵权行为进行了公证取证。原告认为被告的行为侵犯了原告对《银饰》作品依法享有的信息网络传播权和获得报酬的权利,遂将该网吧诉至法院,请求法院依法判令被告赔偿原告经济损失及合理费用人民币15000元并承担本案的诉讼费用。被告某网吧辩称并非未经许可擅自提供涉案影视作品的在线播放,其所使用的影视播放系统及影片均是安徽某信息科技有限公司提供的,且被告提供在线播放的电影作品《银饰》仅被点击一次,即使存在侵权,侵权情节也显著轻微,并未给原告造成较大影响和损失,网吧经营规模小、影响范围窄,原告要求赔偿的经济损失无事实和法律依据,要求支付的费用缺乏合理性。

徐州市中级人民法院经审理查明事实后认定,原告依法享有电影作品《银饰》的信息网络传播权等著作权,被告未经许可,在其经营的网吧内向公众提供《银饰》电影的在线播放,上述行为已构成对原告信息网络传播权的侵犯,应该承担相应的民事责任。因为案中侵权所得利益及被侵权所受损失均难以确定,该案适用法定赔偿方法。

关于原告要求被告赔偿经济损失及合理费用人民币15000元的主张,鉴于其未能提供充足的证据来支持被告由于侵权行为所获得商业利益的具体数额,故不予全额支持。综合考虑涉案电影作品《银饰》的性质、内容、影响力及被告的经营规模、侵权方式、被告的主观过错程度等因素,原告的诉求赔偿数额过高,应予酌减。据此作出了前述判决。该网吧被判未上诉。

通讯员 刘春华 徐民三  
快报记者 邢志刚

# “27层住宅火灾致两人死亡案”昨天开庭再审 打开高层消防栓,一点水也没有

2009年2月28日

凌晨3点54分,无锡新区消防大队接到一个报警求救电话,电话中,一女子称第一国际小区发生火灾,还没来得及说几栋几号,电话线就断了。10多分钟后,消防人员赶到第一国际,但小区通道内停放的车辆阻碍了消防车的通行。起火现场位于第一国际15号楼27层3102室,然而消防人员到了27楼却发现消防栓没有水,于是只好回到楼下通过消防带送水。最终,3102室内的一男一女均没有逃脱噩运,两人被当场烧死,屋内财物也被付之一炬。昨天,这起震动锡城的人身损害赔偿案件在无锡开发区法院开庭审理。



2·28火灾现场 资料图片

## 高层火灾两人身亡

“消防人员到了现场35分钟以后才将火扑灭!”死者吴某的女儿小吴至今仍认为,父亲突遭横祸不仅仅是场意外。据小吴称,父亲今年47岁,和母亲离异后,从去年底起,父亲和女友范某同住在第一国际15号楼27层3102室。“28日晚上6点,我接到了坊前派出所民警的电话,说我父亲于凌晨4点身亡。我的第一反应是对方一定是骗子。这怎么可能呢?我拼命拨打我爸爸的电话,但已关机。我和妈妈迅速赶到坊前派出所,才知道消息属实。妈妈哭得昏天黑地当场昏迷。事发那么突然,我们无法接受。”

母女俩赶到事发现场,只见客厅、厨房等焦黑一片,尸体已经被搬走。“爸爸究竟是怎么死的?”这个问题成为压在母女心头的一块大石头。她们请来南京的相关专家对现场进

行了察看,又经过多方调查,最终找到了她们认定的答案:由于相关设施和管理不到位,开发商和物业管理公司对这次火灾造成的后果负有不可推卸的责任。

## 8万元调解方案遭拒绝

今年4月,小吴和范某的母亲梁女士分别以两名死者亲属的名义,将第一国际的开发商无锡旺佳瑞有限公司和物业管理公司——深圳市东部物业管理有限公司及其无锡国际一花园管理处三被告告上法庭,要求三被告分别赔偿两名原告死亡赔偿金、丧葬费和精神抚慰金各39万余元。同时,作为该房屋所有人的梁女士也提出了27万余元的经济损失赔偿要求。

记者从无锡房地产市场网上查询得知,“第一国际”占地面积22万平米,共有11幢纯高层住宅楼。一期工程于2007

年10月竣工,一期1300多户家庭已入住60%。

今年5月19日,无锡开发区法院对此案进行了第一次开庭审理。根据消防部门出具的结论,起火的原因不排除生活用火引发的火灾。在庭审中,双方经过举证和法庭调查后认定,第一国际虽然设有火灾自动报警系统,但事发时设在27层的报警系统没有开启;消防人员救火时,消防栓内没有水;消防车进入小区时,消防通道因停车而受阻。被告方提出了8万元的调解方案,但遭到了原告的拒绝。

## 被告方是否存在过错?

昨天上午9点15分,该案再度在开发区法院公开审理。死者吴某的女儿小吴和范某的母亲梁女士都作为原告出庭,吴某的前妻和范某的外婆等家属几十人都到庭旁听。

庭审直接围绕着双方争议的焦点展开辩论,在第一次庭审中认定的事实部分与两死者的死亡是否有因果关系?被告方是否存在过错?如果有过错,该承担什么责任?

被告之一开发商则认为自己本来就不该是本案的被告,“房屋已经移交给原告并办理了房产证,房屋的占有、使用、收益和处分权都归原告,与我公司无关。其次,房屋交付时,消防设施验收合格,符合建筑规范要求。并且物管权限已经移交给物业公司。”代理人当庭作出了这样的解释。而被告物业公司也认为自

己无需承担法律责任。代理人称,事发当时是由业主自己报警,虽然走廊内装有火灾自动报警系统,但只有当室内火灾严重,烟雾传到走廊后,烟感器才会向监控室报警,再由人工报警,其中有一段时间。代理人还指出,根据验尸报告,两人均是窒息死亡,其中吴某是在打开大门逃出火场后,由于缺乏逃生知识,没有用湿毛巾捂住口鼻而最终窒息,这是其自救措施不当造成的。

原告小吴则对这一说法提出反驳,“当时是凌晨3点多,楼道里的灯不亮,现场又浓烟滚滚,也没有高层送风系统,导致烟雾无法及时排出。我父亲打开大门后无法分清方向,他想打开消防栓却没有水。而且事后我们在现场看到,楼道里安全出口的标志已经烧毁。”

下午,法院就经济损失赔偿部分进行了审理,根据原告方提供的票据,双方确认以14万元作为赔偿的基数,按比例承担相应损失。但法院并未作出当庭判决,而将择日作出书面判决。

虽然只有22岁,但经过这场家庭的变故,小吴显得成熟和冷静,她坚持认为正是被告的过错导致延误了救火的最佳时机,间接造成父亲和范某的死亡。“我们打这场官司并不是为了赔偿,而是希望给开发商和物业公司一个警示,因为像这样高楼消防栓没水的情况并不是第一国际才有,提醒所有高层小区加强物业管理,不要再重现这样的惨剧。”

快报记者陆媛